



Országgyűlés Hivatala

Irományszám 2/13705

Érkezett: 2017 JAN 25.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdésHelyben**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, **írásbeli kérdést** kívánok benyújtani Dr. Simicskó István Honvédelmi Miniszter Úrhoz

Képes illetve akar-e méltányosságot gyakorolni egy, a haza szolgálatában katonai szolgálatot teljesítő állampolgár, a szolgálat során keletkezett egészségkárosodása kapcsán?
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Napokban megkeresett egy választópolgár, Balázs Gyula (1952. 12.01), a sorkatonai szolgálata alatt elszenvedett egészségkárosodása (dörejártalom miatti halláskárosodás) kapcsán, valamint születéskori gerincbetegsége miatt, amelyet téves diagnózis alapján sem a sorozáskor, sem a katonai szolgálat alatti többszöri vizsgálat során nem állapítottak meg.

Elmondása valamint bemutatott egészségügyi leletei szerint, ami a sorkatonai szolgálat utáni vizsgálatok során keletkeztek egészségkárosodása okán kártérítési kérelemmel fordult a Honvédelmi Minisztériumhoz.

Többszöri levélváltás után a Honvédelmi Minisztérium Védelemgazdasági Hivatalától végső soron elutasító határozatot kapott (JKO/485/4.), mert a Minisztérium álláspontja szerint az állampolgár a rendelkezésre álló 3 éves elévülési idő után adta be kérelmét. Fellebbezés után a Honvédelmi Minisztérium másodfokú határozata (253-3/2016/b) helyben hagyta az elsőfokú határozatot, azaz az állampolgár elutasító választ kapott elévülés címén és a Honvédelmi Minisztérium jogorvoslati lehetőségként a Munkaügyi Bíróságot jelölte meg az állampolgár számára.

Balázs Gyula nem jogász. A jogszabályokat nem ismerve, jogi segítség nélkül kiszolgáltatottá volt. Nem tudta, hogy milyen jogi lehetőségei vannak és nem tudta, hogy milyen jogszabályi határidőket kell betartania. Ezenkívül az akkori (1973-1975 év) sorkatonai szolgálatakor semmilyen tájékoztatást nem kapott jogi lehetőségeimről, illetve az őt megillető jogairól.

Sajnálatos módon az állampolgár kérelme során a Honvédelmi Minisztérium részéről semmiféle méltányosságot, erkölcsi- vagy morális hozzáállást nem tapasztaltam és úgy tűnik a Minisztérium jogszabályokra hivatkozva igyekszik kihátrálni a segítségnyújtás alól. Úgy gondolom, hogy az az állampolgár, aki megteszi a hazafias kötelességét és a haza védelmében bevonul katonának, több megbecsülést érdemel, amivel azt gondol Miniszter úr is egyetért.

Balázs Gyula nyugdíja nagyon alacsony (49.235,- Ft). Egészségügyi problémái miatt gyógyszerköltsége 8.222,- Ft havonta. A közgyógyellátását 2015 évtől megvonták. A gyógyászati eszközöket (hallókészülék, gyógycipő, fogászati ellátást, egyéb gyógyszerek stb.) megfizetni nem tudja. 2003. év óta kezelt cukorbeteg, 2015-ben szervezete működése is leállt.

Fentiekre való tekintettel indokolt lenne egy méltányossági vizsgálat lefolytatása.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindezek miatt kérdőzom Miniszter Urat, van e lehetősége és szándéka méltányossági alapon az állampolgár kérelmét ismételtlen megvizsgálni és számára azt kedvező módon elbírálni?

Várom válaszát

Szeged, 2017. január 25.



Szabó Sándor
országgyűlési képviselő
(MSZP)